



Pravni fakultet za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu ugostio je Arno Gujona, koji je pred prepunim amfiteatrom studenata, profesora i zainteresovanih građana, održao tribinu na temu „Drugačiji pogled na Srbiju“. Posle uvodne reči i izraza zadovoljstva zbog posete uvaženog gosta, doc. dr Predrag Mirković, prodekan za nastavu ovog fakulteta, gospodinu Gijonu je povodom gostovanja, dodelio zahvalnicu ispred Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu.

Arno Gujon (Arnaud Guillon) je francusko-srpski humanitarac, osnivač i direktor NVO „Solidarnost za Kosovo“. Prvi put na Kosovo i Metohiju dolazi 2004. godine, kada sa svojim bratom Bertranom i dvojicom prijatelja iz Francuske dovozi prvi konvoj humanitarne pomoći. Kroz organizaciju „Solidarnost za Kosovo“, prisutne već 15 godina, grupa ljudi koju predvodi Arno Gujon pokušava da promeni svet, po njegovim rečima na skromnom nivou, ne bi li život ljudi u enklavama na Kosovu učinio malo boljim. Na tribini je govorio o prvim susretima sa Srbima koji u centru Evrope, na početku XXI veka žive u enklavama. O odjecima i dalje prisutne propagande najintenzivnije tokom 90-tih, i svojim naporima da pokaže ljudima van Srbije da ono u šta su do sada verovali nije bila istina. O nastojanjima da prikaže istinite slike o životu tamošnjih stanovnika kako bi ubedio ljude da promene svoje mišljenje. Njegovoj ulozi da osvesti ljude o drami koja se odvija u srcu Evrope. Rezultati tog i takvog rada dali su rezultate. - Kada smo moj brat i ja započeli humanitarni rad, imali smo nekoliko desetina donatora iz Francuske, koji su podržavali našu organizaciju i zahvaljujući njima smo uspeali da organizujemo prvi konvoj, tada skromne pomoći. Danas je oko nas 20.000 francuskih porodica, donatora koje konkretno pomažu naše projekte i omogućavaju da finansiramo renoviranje škola, izgradnju farmi, mlekaru, fabriku za pasterizaciju voća i povrća. Uspeli smo da ih okupimo tako što smo im pokazali istinu koju smo svaki put zaticali kada smo išli na Kosovo i Metohiju. Saglasni smo da se protiv toga treba boriti konkretnim akcijama. Najbolja potvrda ispravnosti našeg rada je da smo i dalje tu, da oko nas imamo sve više ljudi koji nas razumeju, i da zajedno radimo lepe stvari - objasnio je gospodin Gujon. Nakon svih ovih godina gospodin Gujon sa početnim entuzijazmom istrajava na onome što radi. Kaže da mu snagu daje pogled zahvalnosti u očima dece i njihovih roditelja, svih onih kojima je pomoć „Solidarnost za Kosovo“ potrebna. Takođe, da tamošnjim stanovnicima nije potrebna samo materijalna već i moralna podrška, a on je tu da im to pruži i da oko sebe okupi što veći broj ljudi, pre svega u Francuskoj, a sada već i u nekim drugim zemljama, da pokažu na delu da solidarnost nije isprazna reč. - Ono što svako od nas nema pravo jeste da ih zaboravimo, da budemo svesni da su oni čuvari kulture, istorije, identiteta Srba i Srbije. Naša dužnost je da ih posećujemo. I njih i dragulje poput Visokih Dečana, Gračanice..., da se upoznamo sa svima njima koji jedva čekaju da nekog ugoste. Oni

ne mogu van svojih enklava, ali mi možemo da im pokažemo da smo uz njih, Svako od nas dužan je da to uradi - ističe naš sagovornik. Na kraju, gospodin Gujon se obratio studentima rečima da budućnost zavisi od nas, od našeg angažovanja, požrtvovanja. Budućnost zavisi od naše moći i želje da utičemo na svet oko nas, bilo da se radi o humanitarnom ili bilo kojem drugom društvenom angažmanu, vrlo je bitno da budemo aktivni zato što se svet ne gradi samo odozgo, u svetu velikih odluka, već i odozdo, gde ima prostora za delovanje svakog pojedinca. „Drugačiji pogled na Srbiju“ gospodin Gijon je objasnio iz ugla čoveka koji je došao sa strane i imao mogućnosti da uvidi sve vrline i ono što je zaista dobro u Srbiji, a čega vrlo često sami Srbi nisu svesni, jer smatraju da je to normalno. S druge strane, sve što je u Srbiji loše, Srbi misle da to ne postoji van Srbije, u čemu greše. Jer, on sam zna dosta primera onoga što nije dobro ovde, ali isto tako prisutno je u mnogim zemljama, pa i u zemlji iz koje dolazi.



